
Відгук  

випускника аспірантури за спеціальністю 014 Середня освіта (фізича культура) 

у Львівському державному університеті фізичної культури ім. І. Боберського 

Соломонка Андрія Олександровича 

 

Я, Соломонко Андрій Олександрович, проходив навчання в очній 

аспірантурі при ЛДУФК ім. І. Боберського протягом чотирьох років з 2016 по 

2020 рр. Після закінчення навчання в аспірантурі обіймаю посаду керівника 

фізичного виховання у Львівському кооперативному коледжі економіки і права.  

Вважаю, що викладання предметів в аспірантурі проходило на достатньо 

високому рівні. Лекції з філософії та логіки відбувались цікаво. Фахова 

англійська мова викладалася досвідченими фахівцями. Сподобались лекції з 

«методології наукових досліджень», що дало можливість по іншому розуміти 

наукові процеси. Цікавими були лекції з іноземних педагогічних систем, та 

хотілося б більш глибоко вивчати дану тему.  

Підсумовуючи, хочу сказати, що я вдячний за здобуті знання і досвід усім 

викладачам, особливо членам кафедри Теоріїї і методики фізичної культури, за 

якою я був закріплений. На кафедрі завжди панує дружня атмосфера. Щодня я 

мав можливість обговорювати свої результати із досвідченими колегами. Я 

навчився писати статті, готувати міжнародні грантові пропозиції, робити 

доповіді на семінарах та конференціях. Отримані навички були дуже 

важливими для моєї подальшої наукової кар’єри. Окремо хочу подякувати 

завідувачці кафедри за завжди вчасну та змістовну допомогу в підготовці 

матеріалів, доповідей тощо.  

Мені дуже приємно відвідувати ЛДУФК і зараз, зокрема, брати участь у 

щорічній конференції «Молода спортивна наука». Я продовжую співпрацювати 

зі своїми колегами з кафедри, завідувачкою та науковим керівником.  

За роки навчання в аспірантурі я переконався, що хочу продовжувати 

наукову діяльність, що з успіхом роблю і робитиму надалі.  



Якщо ви “закохані” у фізичну культуру та хочете розвивати цей предмет і 

збираєтесь будувати академічну кар’єру, то аспірантура у ЛДУФК ім.Івана 

Боберського за напрямком Середня освіта (Фізична культура) є оптимальним 

рішенням. Сьогодні тут активно працюють дослідники у різних областях 

сучасної освіти. Висока наукова репутація фахівців підтверджується 

публікаціями у престижних міжнародних журналах, плідною співпрацею з 

провідними науковими центрами Європи і США, пленарними доповідями на 

великих міжнародних конференціях і давніми науковими традиціями. 

 

Керівник фізичного виховання  

Львівського кооперативного коледжу  

економки і права, 

випускник аспірантури 2020 року 

за спеціальністю 014 Середня освіта  

(фізича культура)                                                                       Соломонко А. О. 

 


